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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, torsdag d. 16. marts 2017 kl. 18:30.
Tilstede: Claus René Nielsen, Vibeke Gildsig, Vinni Larsen, Poul Enggaard, Anette Smed, Line Vinterberg, Berit Langfeldt, Sarah Mortensen, Hanne Næsby, Anja Enggaard, Richard Nyborg Hvid, Erik Mortensen
[bookmark: _GoBack]Ikke til stede: Janni Grendslev, Solveig Vernersen, Pia Bech Christensen

1. Præsentation af gruppen samt ledere og bestyrelse
Solveig har meldt afbud, så punktet er hurtigt overstået. Erik er ny gruppeleder, men kender gruppen i forvejen.
2. Siden sidst
Vi har haft generalforsamling, hvor vi fik Solveig som nyt bestyrelsesmedlem. Hun er mor til Emily ved spirerne. Vibeke har en liste med den nye sammensætning i bestyrelsen, vi tjekker igennem inden Berit ændrer i Conventus. Der deltog ikke mange forældre i generalforsamlingen, måske skal vi gentænke konceptet til næste år.
Der har været ledermøde omkring planlægning af gruppeturen. 
Vedr. søgning af fonde, har Vibeke modtaget en donation fra Lions Club d. 28. april ved et arrangement på torvet. Hun har søgt til Spejdernes Lejr. Det er spændende hvor meget, vi får.
3. Valg til korpsrådet
Hanne Næsby.
4. Valg til Divisionsrådet
Poul Enggaard og Erik Mortensen
5. Valg til Kølhøjhusudvalget
Poul Enggaard og Erik Mortensen.
6. Funktionsliste i Kærnegruppen
Formand: Poul Enggaard
Kasserer: Berit Langfeldt
Gruppeleder: Erik Mortensen
Referent: Line Vinterberg
Krogen udvalg: Leo Rusbjerg Sørensen, Richard Nyborg Hvid, Poul Enggaard, Anette Smed (Udlejer)
Vasketøj: Lene Schönwandt
Husmand Kærnehuset: Claus René (Richard, Erik og Steen er suppleanter) Kan man evt. søge kommunen om tilskud til vedligehold af arealer? Erik prøver at undersøge det.
7. Spejdernes Lejr 2017
Vi bliver 21 deltagere inkl. 3 voksne. Der bliver ca. 300 i vores kvarter fra Mariager Fjord inkl. Venskabsgrupper fra Skotland og Finland. Vi har holdt forældremøde, som var godt besøgt. Der bliver et fælles spisebord for hele kvarteret på lejren for at styrke fællesskabet mellem spejderne i kommunen. Ligeledes er alle vores spejdere inviteret til en aktivitetsdag med vikingetema d. 6. maj – også svaler og blåmejser med samme formål – at styrke fællesskabet blandt spejderne på tværs af grupper i kommunen. 
8. Gruppetur
Gruppeturen er planlagt på sidste ledermøde. Fredag aften laver vi påskepynt. Vi skal bruge syltetøjsglas, det er lagt på hjemmesiden. Vi skal også puste æg og male på æg. Vi skal have hotdogs til aftensmad fredag aften. 
Lørdag bliver der aktiviteter – miljøagentaktiviteterne kommer med. Efter frokost samler vi affald og sten + ting fra stranden. Hanne har en brochure med idéer man kan lave af ting fundet på stranden. Derudover bål med snobrød og pandekager. Aftensmad er pasta og kødsovs + dessert. Erik snakker med SuperBrugsen om sponsorering af mad til turen, han er positiv. Om aftenen laver vi lagkageløb som stjerneløb med koder og rebusser. Hanne og Anja tager sig af det. Pia bager en kage. 
Søndag er der oprydning efter morgenmaden. Vi slutter en halv time senere end sidste år. 
Sarah hjælper i køkkenet. Poul kigger også ud lørdag, han kan samtidig male den sidste søjle hvid. Hanne spørger Solveig om hun kan komme med i køkkenet. Pia kan desværre ikke deltage den weekend. Anette får husmanden til at tjekke om der er bestik og madrasser nok. Vi bliver omkring 36 personer.
9. Arbejdsdag i Kærnehuset
Der skal renses og repareres tagrender. Jem & fix kan evt. søges til sponsorering af materialer. 
Der skal evt. også drænes på bagsiden af huset.
Drengespejderne har arbejdsdag lige efter Sct. Georgsløbet. Så inviteres alle forældre til at hjælpe med hovedrengøring af hytten og andre aktiviteter. Hvis vi skal gøre det samme er det vigtigt, at vi laver en liste med konkrete opgaver, der skal laves, som forældrene kan skrive sig på. Det kan være en god idé at huske det til næste år.
Der skal laves en plan over opgaver – dem, der kommer i huset til daglig kan mødes og gå en tur rundt på grunden for at lave den liste. Så kan det meldes ud til forældrene hurtigst muligt. Vibeke, Richard og Claus René aftaler at mødes en dag efter spejder.
Arbejdsdagen fastlægges til søndag d. 21. maj. Vi starter kl. 9:00
10. Nyt fra Krogen
Krogen er lejet ud i morgen for første gang i år. Udlejningen går lidt sløjt, den er kun lejet ud 7 gange i år. Anette har snakket med Claus Husmand om at fjerne hylden under vasken, den er ulækker. I stedet vil de have en hylde med plads til at der kan hænge noget fra Ikea. Claus har gjort forårsrent. Varmepumpen blev sat op i oktober, det er spændende om den har forandret klimaet i soverummet.
Vi skal have taget billederne med dronen engang sidst i maj.
Det vil også være en god idé at få en opvaskemaskine ud når hylden under vasken kommer væk, hvis den kan være under bordpladen. Ellers må bordpladen hæves, så den kan installeres der. En almindelig husholdningsopvaskemaskine der har mulighed for kort program er fint. Poul har forbindelser til Punkt 1, hvor vi kan få gode brugte hårde hvidevarer.
11. Ansøgning af fonde
Søren Urup deltog på generalforsamlingen og tilbød sin hjælp til at søge fonde. Et telt løber op i 12.500 kr. inkl. Telt, oversejl og stænger. Det bør prioriteres at vi får søgt 3-4 telte.
Vi vil også gerne søge en fond til en bålhytte. Meget gerne både med shelter og plads til brænde, bålpander m.m. Der skal nok hentes et tilbud hjem inden det – evt. fra produktionsskolen. Sarah vil prøve at indhente nogle tilbud.
Derudover vil vi gerne søge til et Asivik stjernetelt som samlingstelt til evt. UMA. Det koster ca. 4.000 kr.
Vi vil også gerne søge til madrasser til Krogen. Vibeke har fundet et tilbud på kvalitetsmadrasser á ca. 600 kr. stykket. Vi skal bruge 35 madrasser.
Søren kan også søge Jem og Fix om materialer til arbejdsdagen når der er lavet en liste.
Anette snakker med Søren Urup.
12. Eventuelt
Der er Sct. Georgsløb d. 1. april. Spejderne får invitationen med hjem i denne uge. Deltagelse er gratis. Spejderne må have en veninde med.
Vi har fået invitation til et fyraftensmøde med fokus på integration torsdag d. 20. april. Drengespejderne fortæller blandt andet om deres erfaringer med nydanskere i gruppen. Folk er velkomne til at deltage.
13. Næste møde
Onsdag d. 10. maj kl. 18:30
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